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Sabato 24 aprile Elisa Bollazzi, direttrice del Museo Microcollection,  partecipa, nella sezione Letterati curata da Chiara Zocchi, ad ArtParty 2010, mostra  ideata dal designer varesino Marcello Morandini che riunisce sotto la stessa egida creativa artisti, architetti, fotografi e letterati della Provincia ed ha come tema progettuale comune la forma della sfera.

La Sfera è il primo racconto ispirato da confidenze fatte inconsapevolmente al   “Centro d’ascolto” di Elisa Bollazzi,  aperto tutti i giorni dal momento in cui lei apre gli occhi al mattino presto fino a quando  li chiude la sera tardi.

Elisa Bollazzi guarda la realtà attraverso la lente di un microscopio e la ascolta con un amplificatore, ma spesso il dettaglio la distoglie dal disegno globale della vita.

Storia del Museo

Il Museo Microcollection nasce il 24 maggio 1990 quando la sua Direttrice Elisa Bollazzi in visita al Padiglione Inglese della Biennale di Venezia, quasi per caso, ha pensato di raccogliere alcuni frammenti di una meravigliosa opera di Anish Kapoor, finiti accidentalmente sul pavimento. Queste microparticelle, dimenticate dai più, hanno rappresentato una vera e propria svolta, un’illuminazione e l’inizio di un nuovo modo di muoversi di galleria in galleria, di museo in museo, nei circuiti dell’arte italiani ed internazionali, alla ricerca di nuove microacquisizioni che sarebbero andate altrimenti distrutte. 
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